



MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR

Nr. 2814 /D.R.P.  
Data 14.04.2015

Cabinet Ministru

Nr. înreg: 2220 / GLG / 08.04.2015

**Către :** Guvernul României - Departamentul pentru Relația cu Parlamentul

**În atenția:** Domnului Ministru Eugen NICOLICEA

**Referitor la:** Răspuns interpelarea formulată de domnul deputat IANE Ovidiu-Cristian nr. 2001B/2015, având ca obiect „Cărbunele, sprijinit mai mult decât regenerabilele?”.

Stimate Domnule Ministru,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul la interpelarea formulată de domnul deputat IANE Ovidiu-Cristian nr. 2001B/2015, având ca obiect „Cărbunele, sprijinit mai mult decât regenerabilele?”.

Cu stimă,

MINISTRU  
*Gratiela Leocadia GAVRILESCU*  
Gratiela-Leocadia GAVRILESCU  
MINISTRU  
MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR



MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR

Cabinet Ministru

Nr. înreg: 2220 / GLG / 06.04.2015

**Către :** Parlamentul României - Camera Deputaților

**În atenția:** Domnului deputat IANE Ovidiu-Cristian

**Referitor la:** Răspuns la interpelarea formulată de domnul deputat IANE Ovidiu-Cristian 2001B/2015, având ca obiect „Cărbunele, sprijinit mai mult decât regenerabilele?”.

*Stimate Domnule Deputat,*

Urmare a interpelării dumneavoastră nr. 2001B/2015, având ca obiect „Cărbunele, sprijinit mai mult decât regenerabilele?”, vă precizăm următoarele:

Referitor la întrebarea 1, precizăm că Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor nu apare ca referință bibliografică pentru datele incluse în acest studiu.

În ceea ce privește întrebarea 2, reamintim că legislația și cadrul administrativ în domeniile cărbunelui și energiilor regenerabile nu intră în atribuțiile Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor.

În ceea ce privește întrebarea 3, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor derulează în parteneriat cu Banca Mondială, Programul privind schimbările climatice și o creștere economică verde, cu emisii reduse de carbon (proiect PO-AT, susținut din FEDR 2007 - 2013). Este de reținut finalizarea, în cadrul componentei B a proiectului, a Raportului Sectorial de Evaluare Rapidă a Sectorului Energetic.

Raportul, abordează, printre altele, sectorul energetic și atenuarea schimbărilor climatice în România, prioritățile de investiții cu emisii reduse de carbon și sprijinirea politicii în sectorul energetic și oferă o analiză de luat în considerare pentru configurarea posibilelor opțiuni de politici energetice ale României. Printre altele, este inclus și un subcapitol intitulat „Scenarii alternative pentru atingerea obiectivului UE 2020 pentru energie din surse regenerabile”.

Raportul poate fi descărcat și lecturat de pe linkul:  
<http://documents.worldbank.org/curated/en/2013/01/19243431/romania-climate-change-low-carbon-green-growth-program-component-b-sector-report-energy-sector-rapid-assessment-romania-programul-privind-schimbările-climatice-si-o-crestere-economica-verde-cu-emisii-reduse-de-carbon-componenta-b-raport-sectorial-evaluarea-rapida-sectorului-energetic>

Proiectul Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor cu Banca Mondială dezvoltă în prezent și alte componente care pot oferi un suport relevant pentru sistemul energetic, precum cea de modelare sectorială și macroeconomică de impact, prin care vor fi construite scenarii de creștere și de evaluare cost-beneficiu în sectoarele cheie ale economiei, printre care și sectorul energetic, având ca referință atingerea țintelor de reducere a emisiilor.

Va fi elaborat un raport care va include referințe cu privire la consecințele economice, beneficiile, constrângerile și impactul potențiale asupra României, generate de măsurile de atenuare și adaptare climatică, inclusiv în context european și global.

De asemenea, prin intermediul proiectului vor fi identificate și analizate mecanisme flexibile, inclusiv de piață, menite să pună la lucru, individual sau simultan, resursele financiare ale guvernului/municipalităților/comunelor, alături de capitalul privat, din sistemul bancar sau din fonduri UE, pentru acțiuni climatice în diverse sectoare, inclusiv în sectorul energie.

Aceste componente ale proiectului se vor finaliza până la sfârșitul anului 2015.

În speranța ca informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm domnule deputat de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

*Cu stimă,*

*Grațiana Leocadia GAMBULESCU*  
MINISTRU  
GENERALUL AFELOR SI PAZIILOR

